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int (fcompar)(const void*, const void®));
>NAZATIITHA=O. RET—2EHET.
HAZXORE|NABE, (3—FllE web [ZT)
®base: LD FEET7 L R
onum: EXRH
®size: ZEEFR D KEZ(sizeof)
ecompar: 2EZR~NDRA3EH60 ., LLERFERZIRT
B (~ADKRALH)




EE'?L%_L‘& i’t% FnEJ 15 8

,-#\75\@5

oz,ﬁd)i’tﬁr‘ﬁﬁhwOu‘Fd)iﬁélﬁziﬂﬁIﬁE BIEHE

ot MBI AET, BIERBETBELEL [




HIED HE (BB TRR)

m EE LR
® start M5 goal FTAIRATYIT TLNMTEMEZ LD !

int solve() {
enqueue(queue, © 0 );
while(gSize(queue)>0) {
node_t here = dequeue(queue);
if(3—)L?) return & X;
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